BadBoysBrand, 
100% Made in Jail.

Tuinhaarden, BBQ’s, leren schorten, tools en nog veel meer. Nee, wij verkopen niet zomaar wat haardjes. Wij zijn BadBoysBrand! Wij produceren stoere producten met een uniek verhaal; stuk voor stuk handgemaakt en 100% Made in Jail.

Alle producten die het label BadBoysBrand dragen komen rechtstreeks uit de bajes. Ieder product bezit dan ook een echtheidscertificaat. Dit certificaat is voorzien van een uniek nummer dat correspondeert met het nummer wat is aangebracht op het product. Tevens wordt nog eens aangegeven waar ieder product geproduceerd is. Dit kan zijn: Heerhugowaard, Zwaag, Alphen aan den Rijn, Zutphen, Veenhuizen of Merksplas (BE).

Gedetineerden die aan BadBoysBrand producten mogen werken zijn zeer enthousiast over de werkzaamheden en het merk. Dit heeft waarschijnlijk ook te maken met het feit dat zij mogen meedenken en meebeslissen en dat verhoogt direct de eigenwaarde van deze gedetineerden.

Tijdens detentie worden de gedetineerden op deze manier betrokken bij de samenleving, een positieve ontwikkeling voor de re-integratie. Als de gevangenen weer op vrije voeten komen zijn zij een competentie rijker; metaalbewerking! Gedetineerden hebben ook na hun detentie veel profijt hiervan. Dit alles heeft dan ook weer een positief effect op de arbeidsmarkt.

Voordat onze BadBoysBrand producten de gevangenis verlaten worden zij onderheven aan een zeer strenge controle. Deze controle wordt uitgevoerd door de werkmeesters van de metaalafdeling. Dit zijn stuk voor stuk ervaren lassers die de gedetineerden vakbekwaam opleiden.

Onze producten komen niet zomaar van de lopende band rollen. Je mag je dus best gezegend voelen als je een echte BadBoysBrand in je bezit hebt!
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Voor nadere informatie kunt u contact opnemen:

B. van der Landen directeur BadBoysBrand.

Telefoon: 0251-321925
E-mail: info@badboysbrand.nl
Beeldmateriaal is te downloaden via www.badboysbrand.nl/pers 

Meer informatie over BadBoysBrand kunt u vinden op www.badboysbrand.nl 

